
 
 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE PSICOLOGIA ORGANIZACIONAL E DO 

TRABALHO 

 

Data: 14 de fevereiro de 2019 (quinta-feira) 

Horário: 19:00 horas às 20:00 horas 

Local: Sala da Subsede Foz do Iguaçu, Avenida Pedro Basso nº 472, Edifício Comercial Caesar Tower – 

Sala nº 103, 1º andar - Bairro Polo Centro 

 

Participantes:  

Samuel Cabanha – Psicólogo: CRP 08/13.777,  

Frank da Silva Veiga – Psicólogo: CRP 08/18493,  

Mathias Reyes – Psicólogo: CRP 08/27.573,  

Luciano da Silva Gomes – Psicólogo: CRP 08/19.519. 

 

Pauta:  

1) Comissão de Psicologia Organizacional e do Trabalho;  

2) Aprovação do Calendário de reuniões para 2019; 

3) Planejamentos das ações da comissão para o corrente ano. 

 

 

 

Desenvolvimento da Reunião: 

 

Comissão de Psicologia Organizacional e do Trabalho: 

Iniciou-se as atividades com o Psicólogo Luciano fazendo esclarecimento sobre a importância da Comissão 

Especial Tematica de Psicologia Organizacional e do Trabalho. Em seguida o Psicólogo Samuel trouxe a 

questão de se avaliar junto ao CRP 08 a viabilidade da comissão de POT estar levando colaboradores para 

Congresso Brasileiro de Psicologia Organizacional e do Trabalho que acontecerá em Curitiba. Seguidamente 

o  Psicólogo Frank sugeriu buscarmos o Conselho de Desenvolvimento Econômico e Social de Foz do 

Iguaçu – CODEFOZ – para realizar um trabalho junto aos empresários que fazem parte do conselho sobre a 

importância do profissional da psicologia para os processos gerenciais nas empresas. Foi proposto pelo 

Psicólogo Luciano uma mesa redonda para o mês de junho buscando fomentar a POT e nas próximas 

reuniões estabelecer a temática e organização da mesa redonda. O Psicólogo Frank suscitou a ideia de 

quando sair a nota técnica do conselho CRP 08 sobre o coaching trazermos para discussão na reunião da 



 
POT. Também foi proposto pelo Psicólogo Frank uma reunião aberta com um contador para que os 

psicólogos e psicólogas possam tirar suas dúvidas referente à abertura de clínica.  

 

 

 

Encaminhamentos:  

 

À participação de colaboradores do POT no Congresso Brasileiro de Psicologia Organizacional e do 

Trabalho ficou decidido que será consultado a Coordenadora das comissões, Milena L. Poleto. No tocante ao 

trabalho no CODEFOZ junto aos empresários que fazem parte do conselho ficou decidido que, na próxima 

reunião da POT que acontecerá dia 14 de março, cada um dos presentes trará uma sujestão de como será 

elaborado o trabalho e a partir de então será decidido o trabalho que sera realizado. A respeito da mesa 

redonda foi acordado que nas próximas reuniões será planejada sua tematica e organização, bem como na 

composição da mesma; foi mantido o mês de junho ou julho para a realização. Quanto a nota técnica sobre o 

coaching será aguardado a publicação desta para que então possamos preparar a pauta da reunião e 

discussões posteriores com a finalidade de esclarecimento sobre essa questão junto aos psicólogos que 

tenham interesse por essa temática.   

 

Data próxima reunião: 14 de março de 2019, às 19:00 horas na sala da Subsede Foz do Iguaçu. 

 

 

Eu, Luciano da Silva Gomes digitei a presente Ata, a qual segue assinada por mim e pelos demais presentes; 

Frank da Silva Veiga______________________________   

Mathias Reyes _________________________________ 

Luciano da Silva Gomes ____________________________ 

Samuel Cabanha_________________________________ 

 


